

Игорь Бондарь

ФОКУС

Фокус

Наш мир невероятен по своим масштабам. Это касается и географии - нас окружают сотни морей и стран, а если поднять глаза на ночное небо, то можно увидеть тысячи звёзд, каждая из которых превосходит размерами Землю. Это касается и истории - жизни на земле уже много тысяч лет, и у нее было немало разных форм и проявлений. История самого человека не столь древняя, но она насыщена очень многими важными событиями. Наш мир масштабен в духовном и философском плане - сотни и даже тысячи замечательных философов, мудрецов, святых жили на земле, и они оставили после себя очень глубокий след. Изучая их наследие, человек может погрузиться в глубины бесценной мудрости, познать тайны мироздания и божественного. Наш мир просто невероятен по обилию всего, что он может предложить человеку.

Все это имеет отношение к возможности развития людей, к их образованию. Однако, если кто-то захочет управлять человеком, то всё вышеперечисленное наоборот становится для него лишним и даже вредным. Для того, чтобы управлять человеком нужны не широкие знания, а целевой фокус или фрагментация. Фокус, а еще ложь. Человеком с широким образованием и глубокими познаниями управлять трудно, иногда даже невозможно. А вот если его образование или мировоззрение заранее целенаправленно фокусировалось только на определённых событиях или фактах, да еще с применением «полезной» лжи, значит такие люди получили

частично ложное или необъективное мировоззрение. Что по сути есть некая форма программирования.

Поясним это на простом примере. Допустим человек за свою жизнь сделал пятьдесят хороших дел и пятьсот плохих. Так вот, фокусируясь, то есть видя лишь хорошие события из его жизни (вполне реальные), мы получаем портрет очень хорошего человека. Фокусируясь только на его плохих событиях, мы получаем образ очень плохого парня. Однако реальную картину мы увидим лишь тогда, когда посмотрим на его дела целиком, и увидим баланс хорошего и плохого.

Так вот, даже простая целевая фокусировка на реальных, но выборочных событиях, может давать серьезный эффект. А если добавить сюда еще ложь - выдумать разные ложные события, несуществующие факты, нереальную историю - то тогда человека, который всё это не перепроверит и не увидит ложь, можно запрограммировать на очень многое.

Печально, но в человечестве в последнее время именно подобное программирование становится одним из наиболее популярных, доходных и высокоэффективных бизнесов. Ведь запрограммированный человек бесценен для своего программиста. Он голосует только за того, кто тому нужен. Покупает то, что ему через рекламу скажут. Он идёт туда, куда ему говорят, и ведёт себя так, как ему внушили. Это своего рода идеальная живая машина, которой при этом можно еще и внушить, что она максимально свободна. Вот чего можно добиться целевой фокусировкой внимания и ложью - важным строительным материалом для создания управляемой личности.

Всё это чем-то немного напоминает киностудию. Там тоже с помощью разных фокусов видеокамер, декораций, актёров, изображающих других людей, создается некая ненастоящая реальность. Однако в данном случае, все люди знают о том. И при хорошем качестве фильма и игре актеров, интересном сюжете, им на время даже нравится считать её настоящей. Многие манипуляторы на земле, с помощью целенаправленной фокусировки внимания, фрагментации и лжи, по сути тоже создают несуществующие реальности. Только вот очень многие люди об этом даже не догадываются.

Честность

Наш, местами весьма нездоровый мир, всё чаще учит людей воспринимать реальность без ее привязки к морали и нравственности. Мы все больше привыкаем к тому что политики, бизнесмены, да и обычные люди сперва могут говорить или обещать одно, затем совсем другое, а после этого делать вообще третье. И с каждым годом подобное все больше преподносится людям как некая нормальность.

Однако это ненормальность, и в главном и вечном мире Бога такого нет. Там говорят, думают и делают всегда одно и то же. И это называется честность. Более того, Создатель рассказал людям две тысячи лет тому назад, что есть хорошо и правильно, рассказал о важности честности для человека.

Он также поведал всем и про отца любой нечестности, то есть лжи. Поэтому людям давно уже известно, что любая нечестность исходит от дьявола.

Крайне неумно забывать слова Бога. Большие проблемы также ждут всех тех, кто пытается искажать слова Господа, отменять Его заповеди или вообще вычеркивать знания о Создателе из жизни Его же созданий (то есть опять лгать). Подобное занятие наносит максимальный вред тому, кто так поступает – об этом людям тоже давно было сказано. Кроме того, это действие всегда в итоге обречено на неуспех - разве можно всерьез говорить о противостоянии Создателя мира и отдельных греховных людей? Рыбы, которым вздумалось бороться с течением реки, разве могут выглядеть умно?

Противоречия

Нетрудно заметить, что в последнее время на планете стали появляться новые, а кое-где и углубляться старые противоречия в обществах по самым разным вопросам. Так сторонники всевозможных свобод критикуют приверженцев консервативных взглядов, сторонники традиционных семейных отношений осуждают любителей сексуальных просторов, приверженцы обычного двуполого человечества не приемлют новомодный много-гендерный взгляд на мир, и многое, многое другое. Кроме того, есть еще противоречия между людьми, помнящими историю и делающими из нее

выводы, и теми, кто утверждает, что прошлое особого значения уже не имеет.

Разделения идут иногда и внутри полов. Так, например, какая-то часть женщин земли сегодня хочет ни в чем не уступать мужчинам, а еще одна их часть старается вообще исключить себя из объектов мужских желаний. Вряд ли мужчины счастливы от всего этого. Ну, а работники музеев и картинных галерей так и вообще с ужасом смотрят в наши дни на возможную судьбу своих экспонатов. Ведь добрая половина всех произведений искусств человечества, за весь период его существования, посвящена (о Боже!) красоте женского тела.

Отношение к подобным противоречиям в разных местах разное. Какие-то более консервативные страны, пытаются сегодня ограждать от новомодного влияния традиционные взгляды. Они по мере сил сохраняют проверенное временем информационное поле, где есть религии, общепризнанная многовековая философия, разные добрые и нравственные книги, сказки, фильмы. Все это помогло уже не одному поколению в тех странах вырасти в нормальных семьях честными, добрыми и нравственными гражданами.

Ну, а те страны, где обширные новомодные свободы уже получили широкое распространение, ведут себя иначе. Там уже как правило постепенно заменяют традиционную религию, философию, нравственные книги, сказки и фильмы на некий новый информационный продукт. И в нем совсем другие взгляды, правила, критерии. Если попробовать дать им краткое определение с позиций прежнего мира, то для этой цели вполне подойдут слова грех, безнравственность, сумбур и абсурд. Возраст у той новомодной культуры совсем мизерный по историческим меркам - всего пару десятков лет.

Однако похоже, что вставшие на этот путь страны данный факт совсем не пугает.

На вопрос, случайно ли всё подобное в мире происходит, можно с уверенностью сказать, что нет. Не требуется каких-то особых способностей чтобы увидеть, что все эти новые изменения носят целенаправленный, последовательный и планомерный характер. И их основная цель - разрушение морали и нравственности в людях.

Данный период развития событий в человечестве был предсказан Богом еще две тысячи лет тому назад, во время Его прихода на землю. Оттого ничего особо удивительного в происходящем сегодня нет. Кстати, именно поэтому многие новомодные изменения, если к ним внимательно приглядеться, имеют еще одну вполне конкретную цель - максимальный увод людей в сторону от Бога, от Его слов, от Его заповедей.

Однако реальность нашего мира – мира Бога - такова, что отход от правил Господа, это всегда поворот к направлениям тупиковым с точки зрения эволюции. Сторонники подобных новомодных идей далеких от Заповедей, со временем будут покидать информационное пространство по самым разным причинам. И это случится неизбежно, поскольку сами идеи нежизнеспособны. Ну, а традиционные человеческие семьи продолжают свой путь по земле и передадут гораздо более здоровые мораль, нравственность и культуру своим детям. Как это, в принципе, было и всегда.

Жизнь, созданная Богом мудра и, образно говоря, она имеет некую способность самоочищаться от некоторых заблуждений. И с этим никто и ничего поделать не может – таковы законы Создателя мира и людей. Ну, а если кому-то не нравится высоконравственный и порядочный, добрый и

любящий, честный и заботливый Бог и Его заповеди, то это уже точно не проблема Бога.

Бог и наука

Довольно забавно видеть отношения научного мира во многих странах к проявлениям божественного на Земле. Наука, которая всегда полагается на доказательства при обосновании того или иного закона, здесь явно делает исключение. Она почему-то напрочь отказывается принимать чудеса как доказательства существования Бога. А чудес тех, то есть бесспорных фактов превосходств физических законов мира много, много тысяч. Свидетелями этих чудес были многие десятки тысяч людей.

Почему так происходит? Ведь если предметы падают на землю, то после появляется закон всемирного тяготения. А многочисленное превосходство Богом законов физического мира, исцеление и даже воскрешение Им людей, наука в свой закон не превращает. И похоже учёным даже не сильно-то важно, сколько тысяч чудес-подтверждений тому имеется на Земле.

Однако этот феномен в науке все же можно попробовать объяснить. Все физические законы не требуют от человека изменения его поведения: не требует от него соблюдения высоких моральных принципов, не говорят ему о важности

честности, доброты, любви. А вот Божий закон заповедует людям все это. Хорошо известно, что люди (в том числе и ученые), не очень-то любят менять поведение, к которому они привыкли. Может поэтому в среде ученых большого энтузиазма по поводу признания факта существования Бога не наблюдается?

Горизонт сознания

Одна из главных задач человека в этой жизни заключается в том, чтобы увидеть существующий мир максимально широко, а значит более правильно. Именно такое видение и понимание мира неизбежно задает и более верные цели, приоритеты и желания в жизни. Поясним эту мысль.

Например, маленький ребёнок копается в песочнице. Весь мир для него на данном этапе – это в значительной степени его дом, родители, какие-то знакомые места, включая эту песочницу. Его желания в таком возрасте – это какая-нибудь новая игрушка. И конечно, на этом уровне видения мира, данное желание ребенка абсолютно логично и понятно.

Следующим важным этапом в жизни ребенка является процесс получения им образования. По мере своего обучения он начинает видеть существующий мир все более широко. Также, он уже пробует искать свое место в мире. Детские игрушки человека постепенно сменяются разной техникой и

электроникой. У него рождаются первые планы о том, как он может чего-то в этой жизни достичь.

По мере дальнейшего взросления человека его понимание мира еще расширяется. У него появляются новые знания о законах страны и мира, появляется представление о разных религиях земли, философии, культуре. С учетом этих новых пониманий, человек еще более точно выбирает свое место в жизни. Наиболее распространенными целями на этом этапе сегодня в мире обычно являются деньги, карьера, разные удовольствия, успех и тому подобное.

Сам по себе рост сознания и образованности человека в чем-то схож с поднятием его над землей. Чем больше высота, на которой человек находится, тем большее пространство он способен охватить взглядом. Здесь также стоит отметить, что по мере изменения видения человека, его прошлые цели из прежних этапов жизни обычно начинают выглядеть иначе. Так для взрослого человека его желание игрушек в детстве или школьные мечты – это лишь забавные воспоминания.

Человек так устроен, что все что он чувствует и понимает на данном этапе, кажется ему правильным и достаточным. Однако, конечно же это не так. Хотя объективно, в рамках только материального представления о мире, его сознанию и действительно не так уж много есть куда расти.

А вот если человек начинает познавать божественное на земле (которое абсолютно научно, так как опирается на многие тысячи фактов и доказательств), его дальнейший «подъем» может продолжиться с хорошей скоростью. Ведь в данном случае он приступает к изучению мира, который

несоизмеримо превосходит земной. И более того - мира, который определяет и регулирует все процессы на земле.

Поэтому не удивительно, что сознание такого человека продолжает расширяться и дальше, а горизонт его видения при этом порой выходит за рамки чисто земного мира. Как и любое другое знание, знание каких-то божественных законов со временем тоже начинает становиться неотъемлемой частью человека. Бесспорной, самой интересной и полезной его частью.

Два мира

Невероятно сильно изменился наш мир за последние десятилетия. Так сильно, что в чём-то, пожалуй, прежний мир и сегодняшний – это уже два совсем разных мира. В чём эти изменения выразились? Если уйти от эмоциональных оценок и обратиться к фактам, то в новом мире кое-где в разы, если не на порядок, выросла ложь. Примерно в той же пропорции во многих странах выросли безнравственность и греховность людей. Также очень сильно увеличились цинизм, жадность, лицемерие, манипулирование людьми. А еще в мире кратно возросли проявления абсурда и неразумности.

Что в мире уменьшилось? Уменьшилась, и во многих странах тоже в разы, честность, благородство, порядочность,

нравственность и ответственность. Уменьшился романтизм, тяга к прекрасному и гармоничному. А еще на земле очень сильно уменьшилась вера в Бога.

Почему новый мир, это другой мир? Это как с домом – если в нем менять только обои или мебель, то это ремонт или переустройство старого дома. А если изменить фундамент, стены и крышу, то по факту это уже будет строительство абсолютно нового, другого дома. Те изменения, которые случились во многих странах мира в последние десятилетия столь кардинальны, что они сопоставимы по своей значимости со сменой стен, фундамента и крыши в доме.

Старый мир был создан Богом, и велся на протяжении тысячелетий Им же. Его цель – воспитание на Земле добрых, честных и нравственных людей, на основании правил-заповедей, данных людям Богом. А вот новый мир уже полностью «отстроен» самими людьми. Да, по факту он также, как и все в этом мире, принадлежит Богу. А вот по своей сути, он местами уже бесконечно далек от Него.

Нужен ли Богу такой новый мир? Точный ответ на этот вопрос, конечно, может знать только Бог. Однако можно предположить, что возможно, если этот мир еще сможет вернуться в какой-то значительной степени к выполнению своего основного предназначения – воспитанию добрых, честных и нравственных людей. А вот мир для «воспитания» одних только эгоистов, лжецов, лицемеров, безнравственных людей и прочих грешников, Богу вряд ли требуется.

Воспитание

Для того чтобы вырос дуб, в землю нужно посадить семя либо саженец дуба. Для того, чтобы выросла сосна, в землю нужно посадить семя или саженец сосны. А бросая в землю к примеру семена травы, абсурдно надеется на то, что из них смогут вырасти деревья. Становление и развитие чего-либо в природе имеет свою логику, последовательность, результат.

Что-то настоящее, высокое и доброе в сфере человеческих качеств тоже не берется ниоткуда и не развивается само по себе. Так, например, чтобы человек стал благородным, он должен с детства слышать о примерах благородства, читать книги или смотреть фильмы на эту тему, слушать истории от родителей или учителей о красоте благородства. Все вместе это и можно назвать «семенем» или «саженцем» этого высокого человеческого качества. А без всех этих событий откуда человек узнает о ценности благородства? Схоже ситуация выглядит и с другими красивыми человеческими качествами - честностью, верностью, самоотдачей, добротой и так далее.

Люди так или иначе, тайно или явно, ждут в душе от других людей высоких и добрых поступков. Однако нужно понимать, что такие поступки - это не случайность, а ценные «плоды» воспитательного процесса. Просто ожидать их без понимания основ вопроса — это наивность, которая ведет к разочарованию в людях. Но люди виновны в этом далеко не всегда. Намного больше виновны те, кто «упростил» или

отменил процесс правильного и серьезного воспитания этих людей в свое время.

Возможно ли восстановить процесс такого воспитания на земле сегодня? Может быть. Конечно, в наш век массовой «культуры потребительства» практически во всех странах мира, в разной степени, очень многое утрачено за последние десятилетия. Однако в мире есть еще немало учителей и просто носителей более нравственного воспитания. Также сохранились сотни, и даже тысячи книг и фильмов, несущих правильные взгляды и мысли. Они тоже могут сыграть свою положительную воспитательную роль.

А главное – людям во всем мире по-прежнему доступны слова Бога, доступны Его заповеди. В них подробно говорится о том, каким человек может стать, и как он к этому должен идти. Это эталон воспитания от Создателя нашего мира и самого человека. Сбиться с пути с ним невозможно.

(продолжение следует)

www.licomksebe.ru

www.licomksebe.su

ОГЛАВЛЕНИЕ:

Фокус	2
Честность	5
Противоречия	6
Бог и наука	8
Горизонт сознания	9
Два мира	11
Воспитание	13

Сборник авторских размышлений на различные актуальные темы. Мир сегодня меняется невероятно быстро. Но что в нем можно менять, а что важно сохранить в неизменном виде? Что делает людей успешными, а что счастливыми? Автор пробует разобраться в этих и других вопросах с позиций религии, философии, истории.